e 1 LA = q 2
ﬁq—/’g‘f‘FK*%Z%’}ﬁEﬁ}%ﬁTﬁA AR e fzi.-,%r /f@/ PP &
B pH112E&E 9% 26 P
RedZ
7 = kg p i B3
{ SRR %fw?@%ﬁ744%$%ﬁﬁﬁzg&ﬁ’5@@¢4ﬁi?#%
1,{‘ Fl!!&y—f:u_"
B3R HE 14 2|7 e ¥ = R EE A SRR ITA
2
= FfRERER 6 =
3 [EEFHRY H 5=
AT PR & g
4 Rl R 4% |2 & FaE bl
e S
iR
I I pr =l NS il 2 _iz , oW ¥
5 lemen ans x| T FRRL A 2 Tk A lﬁFﬁ;%‘Fl
7 AL AR A ) F 0 F At f o
CEHP R REEEY T
4:* T REFEE R 6 = ;ﬁ__ﬁ HEALA 2R —?#_l_vﬁé%_ﬁ,] AL o
=5
6
PPE /e R REFEEE _
FERTL el srameaan e TR g0 a0t
%éﬂf?ﬁﬁ@;’ﬁ
YR TR S Y
Y e I T R
142 FHFHP2EFTHFFEEE 2
BEFFRER T
7
% & 5B MRS %
PHEFREFEY VA 1.7 & § a8 3hs P‘f’f#%i
B % 6 % |2. ¥ g &R ii‘?ﬂ’ﬁ;ﬁ’——ﬁ”l’,‘iﬁb
H 17 o
VHREFEEANRERT L
B E/g' Pe 2 3 RO pE 14% #‘Ii'? JFiEF%Fé‘*F’L"
B (rEx M REEFE)
PR EFEELSRER K
g B (RFFLF L2 PEE 1432
)
PR EFERASRER S
BB A L A FREF 2T 143
SN o o
E'%i——‘!zv}:ﬁ"’.;‘“%f(—:'—'l \\:‘(%F_:l_»l ’ﬁi\;;‘(’fﬁ—l ,j
R . g URCRCALE E A e
9 PRrREPL R TR 14%%,1&&Q0
a7 A aleg , (e W oA F gk
10 |B%amke 5 10 < |F AR A R R iR R A TR
7 _E'“—;‘Lo




Y iﬁ 3L

,EL’E»_:FJZ}LLKQ,‘EL‘; & PRl i)
- gk ki 1%$rﬂ7{;’ﬂ = s A
(S FF VAl —E‘%J'O
EARB BT T RGRERR S5 R oA E
- Y ik 728 |RHATE D AL EREFH ATEER
Fito
AR BT RS RRRT D & oA Eo
AT H % 7-28 % |RIFATSEE P AL Bl K A R TREE
Fto
FAREE LFAFAN PR | 902
FrREE V1A R ER %0 =
BAHELE
Brkde i1 g SN | 25
Bk Y S 14 =
BesEESEERERnY | (RERE T U SRy L P
x
s T
B T "%i\z'%i-it G%ﬁbéﬁ‘ {@;%-ﬁ’lfg,ﬁ;ﬁ%‘ﬂﬁ%iﬁ?(ﬁr
prommee il WRHRL A i IIHRLE) -
PEREE ST SR k| 142
EREAFRE D AU R EIALTHEER
R S LR L R '
BN e ;—%—,ﬁ: 14 %
Foedlstaar B Y gk 6 =
THRLKE /T S R% L%ﬁﬁfﬁﬁlﬁﬁﬂ’“@#ﬁﬁf FRERE
Had 3 T
FWAFRR BERFAFEFHLI Y EET B
r%%%}:]*ﬁlgg—;ﬁpq@ ;%_%_ 2 = - f f
kR EEARRES YRR B RF RS TR R
2 N
SHAFREF AL R EEHATRBER
3 B HE B 6| .. '
‘:—' o




N A ﬁ =
18 |emepiag s TR e At e L
9 ARSI A (FiTHk ) 2P
ARt A (TR 6 % |48 1,000 R 2t > & 1,000 ¥ 4e3- 3 % o
20 |fem & 14 =
MO g pRr—¢g Rt - 6 = FReL* rE L TEHE T FEREF 0 002 R
% 4 HRE R PERE R AL
a8 TRETY R R PE 5 =
FAF
22 |5 £+ 12 % [42:6 500 ¥ 14+ » & 500 B 4e3t 2 % o
K1) (40 F 2 = vz b0
2T 6=
23 k23H(2)(AE 40 ® vl 5 <
10 7 r2T)
J?L(S) (125 % 2 & v A P
4R 6 =
bi,p'. 6 %
LRt i 6 % (4248 10,000 ¥ 2+ > & 10,000 ¥ 43+ 2 % o
Phiz x5V e R 6 % [4zi6 1,000 & 2+ > & 1,000 ¥ 4e3-3 % o
24 |&H 6 % |4 100 ozt > & 100 Fiezt 2% o
£ 6 % |42 500 =~ b > & 500 A ezt 3 2 o
LR R 6 =
% 6=
PR 6 % |HhBcBAZiE 6011 > 432 % o
Rl T Fon Bt 6 =% |[HpBEATFEI0H 1 » Szt 3% -
X ﬂ\%@ﬁ,ﬂ“vﬁﬁiﬁlf’ﬂ c B SR A IR AR (F AL Y ) e
X AE AT BWHRERT SAILY AT AR LIRBF L TR T Al R N PR

A (‘?J&ia_ : https://www bsmi. gov. tw) °
N ORARGEETIAL BE BN HE ASTE

F 7 o

\\a~

L A

lm]-



